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Referat af  Ekstraordinær GENERALFORSAMLING I GRF. SKOVSLETTEN 

Onsdag den 23. februar 2022  kl. 19.15 

i FDF Huset, Gl. Benløse By  

 

Dagsorden:    

1. Velkomst ved formand Henrik Nielsen (på valg) 

2.   Valg af dirigent – Jan Dudzik blev valgt og overtog ordet. Indkaldelsen til generalforsamlingen, 

herunder dagsorden, blev godkendt. Som vanligt var fremmødet ikke tilstrækkeligt til at 

generalforsamlingen var beslutningsdygtig, hvorfor det besluttedes at afholde ekstraordinær 

generalforsamling som varslet i indkaldelsen. Dirigenten overgav herefter ordet til formanden. 

3. Formandens beretning;  

Siden vi var samlet sidst, til generalforsamling i August 2021, har bestyrelsen kun holdt et møde, på grund 

af situationen omkring Covid-19. 

Men dette har ikke holdt os tilbage, der findes jo både telefon og mail. Vi har heldigvis kunnet mødes 

forrige tirsdag og klargøre generalforsamlingen – det hele er jo lidt nemmere når man kan ses fysisk.  

Projektet omkring FIBER, gik hurtigt og smertefrit. Morten og jeg har sammen med Ringsted Kommunes 

Tekniske Forvaltning, haft både et 1 mdr. og 6 måneders eftersyn efter Fibia’s gravearbejde og området er 

godkendt med tilfredshed. 

Efterårets fremmøde til Halloween, var overvældende og børnene havde en fest hvor de kunne skræmme 

os lidt ældre mod at få lidt i slikposen. En tilbagevendende succes som vi tænker skal gentages i 2022. 

Der har været en dejlig hvid vinter, også juleaften         og lidt inde i det nye år. Det har krævet både 

snerydning og saltning dag og nat, så det er faktisk rart at vores entreprenør har gjord et godt stykke 

arbejde uden klager, i denne sæson, som selvfølgelig er givet videre til rette vedkommende.  

Vi forlænger kontrakten med Lundsgaards med snerydning og med græsslåning i 2022/23 

I forbindelse med opførelse af de nye huse nede ved Præstevej, som grænser op til grundejerforeningens 

arealer, har Allan og jeg været til møde med hensyn til beplantning af hæk ud mod vores område. Den 

gamle hæk er fjernet og ny hæk bliver sat direkte i skel. De forpligter sig til vedligeholde hækken, og klippe 

både inde og ude – så der er ingen forpligtelser for os.  

Vores veje på hele området mangler ny optegning af hajtænder, felter ved parkeringspladser og ved 

vejbump, osv. Derfor er bestyrelsen i gang med at hente tilbud på dette. 

 

Når vi er ved trafik sikkerhed, så arbejdes der på at gøre krydset ved Nørreskovvej/Sletten, meget mere 

synlig af hensyn til de unge trafikanter og ikke mindst os der kører der. Det kan godt være lidt overskueligt, 

f.eks. er der højre-vigepligt og der bliver stadigvæk kørt alt for stærkt, når der svinges rundt om hjørnet.  
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Det er Morten der er tovholder på dette, men mangler lige de sidste detaljer. Der vil komme nærmere info 

ud når planen er klar og de rette myndigheder har godkendt. 

Og så ...... har vi selvfølgelig lyttet til nogle af de ønsker der kom under eventuelt, på den sidste 

generalforsamling. Her var der tale om der kunne blive sået vilde blomster på området. Vi har i snakket om 

at lade græsset gro til knæ højde på vores område vest for stien, det kan være det bliver flot, men det kan 

også gå den anden vej.  

Traditionen tro, vil der igen komme ”Store-feje-dag”, hvilket er planlagt til at være 3/4 kl 10-14 og som 

sædvanlig med lidt grill og socialt samvær.  

Indkaldelse med tilmelding, bliver sendt ud, i papir form. Er der nogen der har og vil komme med gode 

forslag hvad i syntes der trænger til at få en hånd er i meget velkommen til at rette henvendelse til 

Flemming.  

Ordet blev herefter videregivet til kassereren - Allan 
 

4.  Godkendelse af årsregnskab 2021 (foreligger på www.skovsletten.dk) – tallene blev 

gennemgået og tilknyttet kommentarer i forhold til udgifternes art og hvad vi har fået for 

pengene. Godkendt uden kommentarer. 

5.  Godkendelse af budget 2022 og kontingent (foreligger på www.skovsletten.dk) – godkendt 

uden kommentarer. 

6.  Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter – alle blev genvalgt uden modkandidater. 

På valg: Henrik Nielsen (genvalgt som formand) 

  På valg: Morten Dahlsgaard (genvalgt til bestyrelsen) 

  På valg: Flemming Frederiksen (genvalgt som suppleant) 

På valg:   Vivi Egedal Lynge (genvalgt som suppleant) 

  På valg:  Britt Steen  (genvalgt som revisor) 

7.  Indkomne forslag – cykelbom, fjernelse – stiller af forslag Linda Olsgaard argumenterede for 

ønsket, men forslaget blev flertalsmæssigt nedstemt. Cykelbom forbliver således. 

8.  Fjernvarme – efterfølgende indlæg v/Ringsted Forsyning, (Martin), som gav de fremmødte 

en super god info om projektet, som nu ser ud til at være tæt på en realitet. Størstedelen af 

de fremmødte meldte sig som interesserede og andre har mulighed for at tilmelde sig ved at 

kontakte Ringsted Forsyning telefonisk eller via hjemmesiden; www.ringstedforsyning.dk 

9.  Eventuelt, ingen emner. 

Dirigenten afsluttede herefter mødet og gav ordet til formanden, som takkede for pænt fremmøde. 
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